
1. Sea  una  economía  para  la  que  se  conocen  los  siguientes  datos
referidos a un año t.

 Valor añadido bruto generado por los sectores institucionales: 9.943
unidades monetarias (u.m.)

 Consumos intermedios utilizados en la producción por dichos sectores
institucionales: 10.948 u.m.

 Consumo de capital fijo de los sectores institucionales: 1.762 u.m.

 Impuestos sobre los productos: 990 u.m.

 Subvenciones a los productos: 67 u.m.

 Remuneración  de  los  asalariados  pagada  por  las  unidades  de
producción residentes: 5.218 u.m.

 Impuestos sobre la producción y las importaciones: 1.111 u.m.

 Subvenciones: 175 u.m.

 Remuneración de los asalariados residentes pagada por el resto
del mundo: 15 u.m.

 Remuneración de los asalariados no residentes pagada por unidades
residentes: 16 u.m.

Se pide:

a) Elaborar las cuentas de los producción y explotación de dicha
economía

b) Calcular la remuneración de los asalariados nacional e interior.



2. Para  una  economía  se  dispone  de  la  siguiente  información  de  los
sectores  institucionales  Hogares  y  Administraciones  Públicas,
expresada en unidades monetarias (u.m.) y referida a un año t.

Gasto en consumo individual del sector hogares 6.130 u.m.

Gasto en consumo individual de las Administraciones Públicas 1.234
u.m.

Gasto en consumo colectivo de las Administraciones Públicas 877 u.m.

Renta disponible bruta del sector hogares        7.021 u.m.

Renta disponible bruta del sector Administraciones Públicas
2.413 u.m.

Se pide:

a) Calcular el consumo final efectivo de ambos sectores.

b) Calcular la renta disponible ajustada bruta de ambos sectores

c) Calcular el ahorro bruto de ambos sectores.


